CKopocCTb nepepayun gaHHbIX C
peweHuem (B15)



3apaHue N15, 2013r

e ®ann pasmepom 24 Kb6ant nepenaérca yepes
HeKoTopoe coeguHeHue co ckopocTbio 2048
6but B cekyHay. Onpeaenute pasmep ¢pamna (B
KbaunTtax), KOTOpbIM MOXHO MnepeaaTb 3a TO Ke
Bpemsa 4yepes apyroe coeguHeHue co
CKOpPOCTbto 512 6UT B ceKyHAY.

* B oTBeTe yKaxute OoA4HO 4YMCNo— pa3mep ¢panna
B Kbantax. EAMHUNLbBI U3mMepeHUs nnucaTb He
HY»XHO.



PewneHue 3anaHua N15

[aHo 1. V=I/t

|,=24K6 t=1,/V,= 24*23%210/2048 =
V,=20486ut/cek = 3*23%23*210/711 =3%25=32%3=
V,=512 6ut/cex =96ceK

t,=t, =t 2. 1,=V,*t

-7

|,=512*%3%2°=29%3%25=3*21461/213=6 KbaNT





